



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்
Fax

041-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

1625 /2023

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2023 திகதி

දිනය
Date

26/12/2023
පැය 0550

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - වැලිකඩ පොලිස් වසම.

2023.12.25 වන දින රාත්‍රී කාලයේ වැලිකඩ පොලිස් වසමේ විජිතපුර මාවත, වල්පොල ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකුට පහරදී මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සිදුකර ඇති බවට වැලිකඩ පොලිසියට ලද පණිවිඩයකට අනුව විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වූ විජිතපුර මාවත, වල්පොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු තවත් නිදෙනෙකු සමඟ සාදයක් පවත්වා ඇති අතර එහි දී සිදු වූ බහින්නස් විමක් දුරදිග යාමක් මත සිදු වූ පහරදීමක් හේතුවෙන් මෙම පුද්ගලයා මිය ගොස් ඇති බවට පොලිසිය සිදුකල විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇති අතර ඝාතනය සම්බන්ධයෙන් වයස අවුරුදු 62 ක් වූ වල්පොල, අංගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවටගෙන ඇත.

මෘත ශරීරය මුල්ලේරියාව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, වැලිකඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මාරවිල පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.24 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මාරවිල පොලිස් වසමේ ගෙඩාල්ගොඩවත්ත ප්‍රදේශයේදී නියුණු ආයුධයකින් පහරදී වයස අවුරුදු 34 ක් වන ජනහිතගම, පහල නාත්තන්ඩිය ප්‍රදේශයේ පදිංචි පුද්ගලයෙකු ඝාතනය කිරීමේ සිද්ධිය සම්බන්ධයෙන් මාරවිල පොලිසිය විමර්ශනයක් ආරම්භ කර තිබුණි.

ඒ අනුව මෙම අපරාධය සිදුකල සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු 2023.12.25 වන දින මාරවිල පොලිස්ථානට ඉදිරිපත් වීමෙන් පසු අත්අඩංගුවටගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 22 හා 28 වයස්වල පසුවන ගෙඩාල්ගොඩවත්ත, නාත්තන්ඩිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මාර්වල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. සැකකටයුතු මරණයක් - නිවිතිගල පොලීස් වසම.

2023.12.25 වන දින සවස් කාලයේදී නිවිතිගල පොලීස් වසමේ පාතකඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචි කාන්තාවක් නිවස අසල බිම වැටී සැකකටයුතු ලෙස මියගොස් ඇති බවට නිවිතිගල පොලීස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් සම්බන්ධයෙන් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරිය අවුරුදු 72 පාතකඩ, නිවිතිගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියෙකි.

මරණකාරිය මානසික රෝගයකට ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටි තැනැත්තියක් බවට අනාවරණය වී ඇති අතර මෘත ශරීරය පොලීස් ආරක්ෂාව යටතේ එම ස්ථානයේ ඇත. නිවිතිගල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. දියේ ගිලි පුද්ගලයෙකු මියයාම - තඹුන්තේගම පොලීස් වසම.

2023.12.25 වන දින දහවල් කාලයේදී තඹුන්තේගම පොලීස් වසමේ මල්වානේගම ප්‍රදේශයේ පුද්ගලයෙකු දියේ ගිලි මිය ගොස් ඇති බවට තඹුන්තේගම පොලීසියට සිදුකරන ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 61 ක් වූ තලාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු 2023.12.24 වන දින සවස් කාලයේ නිවසින් පිටවගොස් ඇති අතර නිවසට නොපැමිණීම හේතුවෙන් ඥාතීන් විසින් සොයා බැලීමේදී නිවස අසල ඇලක තිබී මෙම පුද්ගලයාගේ මෘත ශරීරය සොයාගෙන ඇත. මෘත ශරීරය තඹුන්තේගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. තඹුන්තේගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. දියේ ගිලි පුද්ගලයෙකු මියයාම - කළුතර දකුණ පොලීස් වසම.

2023.12.25 වන දින සවස් කාලයේදී කළුතර දකුණ පොලීස් වසමේ කළුතර මුහුදු තීරයේ දිය නෑමට ගිය තරුණයන් තිදෙනෙකුගෙන් එක් අයෙකු දියේ ගිලි මිය ගොස් ඇති බවට කළුතර දකුණ පොලීසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 22 ක් වූ නාගොඩ, දොඩම්ගොඩව ප්‍රදේශයේ පදිංචි අපරාධ වාර්තා කොට්ඨාසයට අනුයුක්තව සිටි පොලීස් කොස්තාපල්වරයකි.

මිය ගිය නිලධාරියා නිවාඩු ලබා නිවසට ගොස් සිටිය දී භොරණ ප්‍රදේශයේ පදිංචි තවත් මිතුරන් දෙදෙනෙකු සමඟ මුහුදේ දිය නෑමට ගොස් සිටි අවස්ථාවේ දී මෙම අනතුර සිදු වී ඇති බවට විමර්ශනයේ දී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය නාගොඩ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කළුතර දකුණ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සහ ගංජා සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - අම්පාර පොලීස් ස්ථානය.

2023.12.25 වන දින දහවල් කාලයේ අම්පාර පොලීස් වසමේ නවගම්පුර ප්‍රදේශයේදී අම්පාර පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක්

සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 54 මිලිග්‍රෑම් 15 ක් , ගංජා ග්‍රෑම් 44 මිලිග්‍රෑම් 77 ක් මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාමමෙන් උපයාගන්නා ලද බවට සැකකරන රුපියල් 86320 ක් මුදලක් හා කුඩා තරාදියක් සමඟ ලැගුම්හලක් තුළ සිටිමින් මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරම් කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු හා අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 75 ක් සමඟ එම ස්ථානයේ සිටි තවත් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 25 හා 28 වයස්වල පසුවන අම්පාර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

අම්පාර පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2023.12.25 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලීස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු හා හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ තවත් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලීසියට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 32 හා 39 වයස්වල පසුවන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ .

ගල්කිස්ස පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානය.

2023.12.25 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලීස් වසමේ සොයිසාපුර ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 39 ක් වන දෙමටගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

09. මත්කරල් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලීස් විශේෂ කාර්ය බලකාය මන්නාරම කඳවුර.

2023.12.25 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ජේසාලේ පොලීස් වසමේ දී පොලීස් විශේෂ කාර්ය බලකාය මන්නාරම කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මත්කරල් 1000 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු යතුරු පැදියක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ජේසාලේ පොලීසියට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 22 ක් වන ජේසාලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ජේසාලේ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

10. ගංජා හේනක් වටලා සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ලුණුගම්වෙහෙර පොලීස් ස්ථානය.

2023.12.25 වන දින දහවල් කාලයේ ලුණුගම්වෙහෙර පොලීස් වසමේ කොටකුඹුක ප්‍රදේශයේදී ලුණුගම්වෙහෙරපොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත

වැටලීමක් සිදුකර ගණ 298 ක් වගාකර තිබූ ගණ හේනක් වටලා සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 53 ක් වන තණමල්විල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ලුණුගම්වෙහෙර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

11. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගොඩකවෙල පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.25 වන දින දහවල් කාලයේ දී ගොඩකවෙල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත ගොඩකවෙල පොලිස් වසමේ අංමඩුව ප්‍රදේශයේ දී වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන අංමඩුව, ගොඩකවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගොඩකවෙල පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

12. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් හා කඩුවක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පුලියන්කුලම පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.25 වන දින දහවල් කාලයේ දී පුලියන්කුලම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත පුලියන්කුලම පොලිස් වසමේ පලෙයිවාඩි ප්‍රදේශයේ දී වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් හා කඩුවක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන පලෙයිවාඩි, පුලියන්කුලම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පුලියන්කුලම පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

13. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හසලක පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.25 වන දින සවස් කාලයේ දී හසලක පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත හසලක පොලිස් වසමේ බටුමුල්ල ප්‍රදේශයේ දී වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 25 ක් වන බටුමුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හසලක පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

14. නීති විරෝධී මත්පැන් හා ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කටුනායක පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.25 වන දින අළුයම් කාලයේ කටුනායක පොලිස් වසමේ කෝවින්න ප්‍රදේශයේදී කටුනායක පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 33 ක්, ගෝඩා ලීටර් 222 ක් හා තඹ දහර 02ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 35 ක් වන කෝවින්න ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කටුනායක පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

15. දුම්රියේ ගැටී කාන්තාවක් මිය යාම - ඇල්ල පොලිස් වසම.

2023.12.25 වන දින උදෑසන කාලයේ ඇල්ල පොලිස් වසමේ දෙමෝදර දුම්රිය ස්ථානයත් ඇල්ල දුම්රිය ස්ථානයත් අතර දුම්රිය මාර්ගයේ දී කොළඹ සිට බදුල්ල දක්වා ධාවනය වූ තැපැල් දුම්රියේ කාන්තාවක් ගැටී මියගොස් ඇති බවට ඇල්ල පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 21 ක් වූ මුල්ලෙඅරාව, කිතල්ඇල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මරණ පරීක්ෂණයෙන් පසු මෘත ශරීරය ඥාතීන් වෙත භාරදී ඇත. ඇල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

16. මාරක රිය අනතුරක් - පැලියගොඩ පොලිස් වසම.

2023.12.25 වන දින උදෑසන කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ කොළඹ කටුනායක අධිවේගී මාර්ගයට ඇතුළුවන එල් එම් හංදිය අසලදී වත්තල දෙස සිට පැලියගොඩ දෙසට ධාවනය වූ කැබ් රථයක් ඉදිරියෙන් ගමන්ගත් පා පැදිකරුවන් දෙදෙනෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පාපැදිකරුවන් දෙදෙනා කොළඹ ජාතික රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී එක් පාපැදි කරුවෙකු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 51 ක් වූ ජා ඇල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් කැබ් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

17. මාරක රිය අනතුරක් - දඹුල්ල පොලිස් වසම.

2023.12.25 වන දින අළුයම් කාලයේ දඹුල්ල පොලිස් වසමේ දඹුල්ල හබරණ මාර්ගයේ පැල්වෙහෙර ප්‍රදේශයේ දී දඹුල්ල දෙසට හබරණ දෙසට ධාවනය කරන ලද යතුරු පැදියක් මාර්ගය අසල නිවසක සිට ප්‍රධාන මාර්ගයට පිවිසි කාර් රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු දඹුල්ල ජාතික රෝහලට ඇතුළත්කර වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා මහනුවර රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වූ පැල්වෙහෙර, දඹුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් කාර් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර දඹුල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

18. මාරක රිය අනතුරක් - මිරිහාන පොලිස් වසම.

2023.12.25 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මිරිහාන පොලිස් වසමේ මිරිහාන පොලිස් ක්‍රිඩා පිටිය අසලදී කට්ටිය හන්දිය දෙස සිට මිරිහාන වටරවුම දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි කැබ් රථයක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව

ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු කළුබෝවිල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු අද දින අළුයම මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වූ කට්ටකඩුව උතුර, රත්න දේශයේ පදිංචි විශ්‍රාමික ජානාධිපති ආරක්ෂක අංශයේ ඒකක 05 ට අනුයුක්තව සේවය කල පොලිස් සැරයන්වරයෙකි.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් කැබ් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මිරිහාන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.